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RAPORT DE SPECIALITATE  
privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 129/13.04.2017 privind 

aprobarea promovării proiectului ”Cross-border network for disaster resilience and 
emergency situations risks management”/”Rețea transfrontalieră pentru îmbunătățirea 
capacității de răspuns și a managementului riscurilor în situații de urgență” în cadrul 

Programului INTERREG VA Ro-Hu 2014-2020” 
 

 

1. Descrierea situației actuale 
 
UAT Județul Arad este partener în proiectul ”Cross - border network for disaster resilience 
and emergency situations risks management” / ”Rețea transfrontalieră pentru îmbunătățirea 
capacității de răspuns și a managementului riscurilor în situații de urgență” finanțat prin 
Programul INTERREG VA RO-HU, Axa 5 alături de ADIVEST - Lider de Proiect și UAT Județul 
Timiș, SUP DKMT din Szeged și Asociația Pompierilor Voluntari din Mórahalom – parteneri. 
 
Inițial, prin proiect, UAT Județul Arad achiziționa echipamente pentru intervenții în 
situații de urgență (3 ambulanțe SMURD tip B2, 1 Autospecială de stingere cu apă și 
spumă cu capacitate de 5000 l, 1 Autocar transport personal, 20 Electropompe, 20 
Bobine de alimentare cu energie electrică, 80 Furtune tip C, 20 Echipamente de 
protecție, 1 Autocisternă transport apă potabilă, 1 Autospecială de lucru la înălțimi cu 
nacelă, 2 ATV-UTV pompieri), bugetul total al UAT Județul Arad fiind de 1.155.400,00 
euro. 
 
Urmare izbucnirii pandemiei COVID 19 și a adresei Secretariatului Comun al Programului 
INTERREG VA România – Ungaria din 24.03.2020, s-a inițiat un act adițional la contractul de 
finanțare, prin care o parte din sumă a fost utilizată pentru achiziția de echipamente medicale, 
fără a afecta obiectivul proiectului. 
Astfel, prin proiect urma a se achiziționa: 

- echipamente medicale necesare combaterii COVID – 19 (19 paturi terapie intensivă, 50 
injectomate, 35 infusomate, 2 ventilatoare de transport, 8 monitoare funcții vitale, 3 stații 
centrală de monitorizare, 5 monitoare de transport, 4 tărgi transport pacienți, 2 
defibrilatoare, 1 sistem de intubație dificilă, 1 EKG portabil, 25 stativ perfuzii, 2 dulapuri 
medicamente) – valoare estimată 505.400,00 euro (TVA inclus) 
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- echipamente pentru intervenții în situații de urgență (3 ambulanțe SMURD tip B2, 1 
Autospecială de stingere cu apă și spumă cu capacitate de 5000 l) – valoare estimată 
650.000,00 euro (TVA inclus) 

În urma derulării procedurii de achiziție a echipamentelor medicale necesare combaterii 
COVID – 19 s-a realizat o economie de 105.023,42 Euro 
 
În urma derulării procedurii de achiziție a echipamentelor pentru intervenții în situații de urgență 
s-a realizat o economie de 11.035,32 Euro.  
Total economii - 116.058,74 Euro 
 
Prin nota de fundamentare nr. 909654/11.11.2020, Inspectoratul General pentru Situații de 
Urgență “Vasile Goldiș” al Județului Arad justifică necesitatea achiziționării unui autocar 33 
locuri pentru transportul cadrelor militare / populației civile, a medicilor / paramedicilor în situații 
de urgență. Conform ofertei de preț, valoarea estimată a unui autocar este de 124.950 Euro, 
inclusiv TVA.   
 
Urmare a atribuirii contractelor de furnizare echipamente (trei autospeciale complexe), au 
rezultat economii și la nivelul Unității Administrativ - Teritoriale Județul Timiș, partener în cadrul 
proiectului, economii care au fost distribuite celorlalți parteneri, județului Arad realocându-i-se 
suma de 15.222,00 euro.  
 
Această sumă completează economiile UAT Județul Arad și se va putea achiziționa și 
autocarul necesar pentru transportul cadrelor militare / populației civile, a medicilor / 
paramedicilor în situații de urgență, achiziția acestuia fiind aprobată la momentul semnării 
contractului de finanțare. 
 
2. Documentarea juridică ce are ca obiect cercetarea temeiului legal al proiectului de 

hotărâre, stabilirea corectă a stării de fapt și legalitatea prin corecta încadrare în 
drept a stării de fapt, respectarea competenței și concordanței dispozițiilor propuse 
în proiecte cu prevederile legale și principiile de drept 

Referatul nr. 8815/19.04.2021 inițiat de Președintele Consiliului Județean și prevederile 
Ghidului Solicitantului pentru programul INTERREG V A România-Ungaria 2014-2020. 

 
3. Schimbările preconizate legat de domeniul de activitate 
Nu este cazul. 

 
4. Măsurile concrete de implementare 
Prin creșterea bugetului UAT Județul Arad ca urmare a realocării celor 15.222 euro se va 
achiziționa autocarul pentru ISU Arad, această achiziție fiind necesară pentru transportul într-
o locație sigură/adăpost a unui număr mai mare de persoane afectate de producerea unor 
situații de urgență, evacuarea unu număr mare de persoane vulnerabile în situația iminenței 
producerii unor situații de urgență complexe în locații sigure, etc. 
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